



По сообщению из СМИ о нападении на малолетнюю девочку бродячей собаки проводится проверка



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области проводится проверка по сообщению из средств массовой информации о нападении в поселке Первомайском Чердаклинского района бродячей собаки на малолетнюю девочку.

Предварительно установлено, что 2 марта 2019 года в поселке Первомайском Чердаклинского района 7-летняя девочка получила телесные повреждения в результате укусов бродячей собаки. Девочка госпитализирована, в настоящее время ей оказана медицинская помощь.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в ходе проверки будет дана оценка полноте мер, принимаемых органами местного самоуправления по отлову бродячих животных. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

05 Марта 2019

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1309007>